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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani narocné;jsi

Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.

Student si zvolil praktické téma, které ma Siroké uplatnéni od prlmyslu pres armadni vyuziti az po jednoduchou spotiebni
elektroniku. Cilem bylo navrhnout zapojeni teplotniho senzoru bez pouziti ADC prevodniku, zrealizovat zapojeni v softwaru
Cadence a provést potrebné simulace, layout obvodu a post-layoutové simulace.

SpInéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pripadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Vysledkem prace je ndvrh Cipu, kde se nachazi dany teplotni senzor, layout a post-layoutové simulace. Zavér prace
obsahuje jednoduché srovndni s podobnymi teplotnimi senzory. Student zmifiuje, Ze nemohl provést veskeré simulace a
dalsi odladéni, jelikoz nemél k dispozici fyzicky prototyp Cipu. Zadani prace bylo splnéno.

Zvoleny postup FeSeni spravny

Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.

Student uvadi v praci, Ze jiz vytvofil podobnou préci a navazuje na ni. Student na zakladé jiz ziskanych zkusenosti zvolil
spravny postup.

Odborna udroven B - velmi dobie

Posudte uroveri odbornosti zdvérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.

Student vyuziva odborné podklady jako jsou IEEE a jiné védecké ¢lanky.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace D - uspokojivé

Posudte spravnost pouZivdni formdlnich zdapisi obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.

Student uvadi velké mnozstvi zkratek, které bohuzel nikde nedoprovdzi seznamem zkratek a vysvétlenim, co znamenaji.
V textu se vyskytuji rovnice, které nejsou oznaceny, ale presto student jejich pomoci vypocitdva parametry. V textu jsou
uvedend Cisla, ktera nemaiji jasny plvod. Obrazky jsou obcas vsazeny do textu tak, Ze pretnou vétu v poloviné a véta
nasledné pokracuje po obrazku. Formatovani prace pUlsobi, Ze bylo délano ve spéchu, coz zbytecné ubira na kvalité prace.
Oceniuji, Ze student zvolil psani prace v anglickém jazyce.

Vybér zdrojti, korektnost citaci B - velmi dobie

Vyjddrete se k aktivité studenta pri ziskavani a vyuZivani studijnich materidl( k reseni zavérecné prdce. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vSechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vSechny prevzaté prvky radné
odliseny od viastnich vysledk( a tvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu
s citacnimi zvyklostmi a normami.

Student uvadi pro ¢tenére dostatek odbornych zdroju a jinych publikaci.
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Dalsi komentafie a hodnoceni

Vyjddrete se k drovni dosaZenych hlavnich vysledki zdvérecné prdce, napr. k drovni teoretickych vysledkd, nebo k trovni a
funkénosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupum, experimentdlni zruc¢nosti apod.
VloZte komentar (nepovinné hodnoceni).

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

PredloZend prdce se zabyvd ndvrhem teplotniho senzoru s dvojitym oscildtorem, ke které student vyuZiva svoji
predchozi prdci. Navrhovany teplotni senzor nevyuZiva pro vzorkovdni ADC. Student se v zacdtku prdce zaméril na
rozbor problematiky teplotnich senzorti a mozZnostmi, jak je vytvorit. Prace postupné ¢tendre provadi veskerym
ndvrhem, coZ ocefiuji. BohuZel v prdci se vyskytuji ¢isla i rovnice, které nemaji jasny pivod a pokud by ¢tendr chtél
na zdkladé této prdce vyvijet podobny produkt Ci ji vyuZit, tak je timto problémem svdzan.

Student zmiriuje, Ze nemohl bohuZel vyrobit prototyp. Bylo by zajimavé si precist o tom, jakd dalsi problematika je
nutnd resit pro uskutecnéni 1. prototypu.

Student na konci prdce srovndvd navrZeny Cip s podobnymi produkty.

PfedloZzenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném B - velmi dobfe.
Otazky:
1) Jaké dalsi kroky by musel student podniknout, aby vznikl 1. prototyp, ktery by Sel ovéfit v laboratofi.

2) Je schopny vydrzet Cip ESD vyboj i na jinych pinech nez pouze napajecich? Pokud ano, do jaké velikosti
napéti?

Datum: 19.1.2018 Podpis: Ing. David Matiasek
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